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Attribution d’une subvention communale à l’association 

« Environnement Fausses Reposes »  
 
 
L’an deux mille vingt-deux, le vingt septembre à dix-neuf heures quarante minutes, le 
Conseil municipal de Chaville, légalement convoqué le quatorze septembre deux mille 
vingt-deux à se réunir, s’est assemblé dans la salle du Conseil de l’Hôtel de Ville, sous la 
présidence de Monsieur Jean-Jacques GUILLET, Maire. 
 
 
Présents au début de la séance : 
M. GUILLET, M. LIEVRE, Mme TILLY, M. ERNEST, Mme CHEVRIER, Mme MESADIEU, Mme CHAYÉ-
MAUVARIN, M. PANISSAL, Mme LE VAVASSEUR, M. TARDIEU, Mme FOURNIER, M. TRUELLE,  
Mme SAVARY, M. CHENU, M. MAUVARIN, Mme DORISON, M. GIRONDOT, Mme PRADET, 
Mme LALLEMENT, M. ANTONIO, Mme NICODEME-SARADJIAN, Mme SCHWEITZER, Mme COUTEAUX, 
M. BESANÇON, Mme COSTE, M. BARBIER, M. TURINI 
 
Absents ayant donné procuration : 
M. BES, a donné procuration à Mme MESADIEU 
M. BISSON, a donné procuration à Mme LE VAVASSEUR 
Mme RE, a donné procuration à M. GUILLET 
M. DUBARRY DE LA SALLE, a donné procuration à M. MAUVARIN 
M. FEGHALI, a donné procuration à Mme TILLY 
Mme FRESCO, a donné procuration à M. BESANÇON 
Mme ACKERMANN, a donné procuration à M. BARBIER 
M. DENUIT, a donné procuration à Mme COUTEAUX 
 
Arrivé en cours de séance : 
M.BISSON, 19h57, après l’approbation du procès-verbal du Conseil municipal du 21 juin 2022 
 
 
Désignation du secrétaire de séance :  
Mme FOURNIER, désignée à l’unanimité par l’assemblée communale, a procédé à l’appel nominal 
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Objet : Attribution d’une subvention communale à l’ association « Environnement 

Fausses Reposes » 
 
 
Dans le cadre de sa politique de soutien aux actions et projets développés par les 
associations locales, la Ville apporte son concours au moyen d’attribution de subventions. 
 
La commune de Chaville souhaite organiser le samedi 15 octobre 2022 la journée officielle 
du Jour de la Nuit.  
 
L'objectif principal de ce nouveau rendez-vous pour Chaville (il s’agit de la 14ème édition) est 
donc de poursuivre et d’accroître la mobilisation des acteurs locaux de la protection de 
l'environnement en faveur de la préservation de la biodiversité nocturne, du ciel étoilé et des 
économies d’énergie, tout en dotant l’événement d’un côté festif. 
 
Une déambulation est organisée à partir du centre-ville (place du Marché) jusqu’au parc de 
la Mare Adam ainsi qu’une animation du club d’astronomie de Chaville. 
 
Sur le trajet, l’association « Environnement Fausses Reposes » (EFR) se propose 
d’organiser une sensibilisation théâtrale sur le thème de la biodiversité nocturne, avec 
déguisement et maquillage. Dans ce cadre, l’EFR sollicite de la Commune une subvention 
permettant de couvrir une partie des frais et notamment ceux relatifs à la location de 
déguisements qui s’élèvent à 250 €. 
 
Il est proposé par conséquent au Conseil municipal d’allouer une subvention de 250 € à 
l’association « Environnement Fausses Reposes ». 
 
Conformément aux dispositions de la loi n°2021-1109 du 24 août 2021, l’association a signé 
le 31 août 2022 un contrat d’engagement républicain, en annexe de la présente délibération. 
 
Les membres de la commission municipale élargie « Cadre de vie et Aménagement » ont 
examiné l’objet de la présente délibération le 8 septembre 2022. 
 
 

Le Conseil municipal, 
après en avoir délibéré, 

au scrutin public et à l’unanimité, 
 
 
DECIDE l’attribution d’une subvention de 250 € à l’association « Environnent Fausses 
Reposes » pour couvrir une partie des frais liés à l’animation proposé dans le cadre de la 
soirée du Jour de la nuit.  
 
AUTORISE Monsieur le Maire à effectuer toutes les démarches administratives qui seront 
requises et à signer l’ensemble des actes administratifs et contractuels nécessaires à 
l’exécution de cette délibération. 
 
Il est précisé que les dépenses correspondantes sont imputées au budget 2022 de la Ville au 
compte 6574. 

 

 

#SIGNATURE# 

 Jean-Jacques GUILLET 
Maire de Chaville 

 

Signé électroniquement par :
Jean-Jacques GUILLET
Date de signature : 26/09/2022
Qualité : Mr LE MAIRE
(Jean-Jacques GUILLET)

Signé électroniquement par : Julie
FOURNIER
Date de signature : 26/09/2022
Qualité : (L) 12ème Maire Adjoint
(Mme Julie FOURNIER)
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#SIGNATURE# 

 Julie FOURNIER 
12ème maire adjointe 
Secrétaire de séance 

 
 
 
Le Maire certifie sous sa responsabilité le caractère exécutoire de cet acte et informe que la présente délibération 
peut faire l’objet d’un recours contentieux devant le tribunal administratif de Cergy-Pontoise dans un délai de 
deux mois à compter de sa publicité et sa transmission aux services de l’Etat. 
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